Тесты  по биологии

7 класс
Тест по теме «Плоские черви»
Задание 1. Выберите один  верный ответ:
1.
У плоских червей симметрия тела:

         А . отсутствует;

         Б. лучевая;

         В.двухсторонняя ;

         Г. у свободноживущих - двухсторонняя,  а  у  паразитов  -  лучевая .

     2. Форма тела у плоских червей;

         А. округлая;

         Б. лентовидная или листовидная;

         В. утолщенная, разделённая на членики;

         Г. удлинённая ,разделенная на членики.

     3. Из оплодотворённого яйца  у плоских червей формируется  слоев клеток:

          А. четыре;

          Б. три;

          В. два;

          Г.один.

      4. Свободноживущие плоские черви вступают с другими животными в отношения:

          А . паразита  и хозяина;

          Б. хищника и жертвы;

          В. взаимовыгодные;

          Г. конкурентные.

       5. Снаружи тело свободноживущих плоских червей покрыто:

          А. удлиненными клетками с ресничками;

          Б. клетками , на которые не действует пищеварительный сок ;

          В. известковой раковинкой;

          Г. более плотным слоем цитоплазмы;

       6. Между   внутренними органами у плоских червей находится;

          А. полость тела;

          Б. паренхима;

          В. кожно-мускульный мешок;

          Г. пищеварительный сок;

       7. Планарию по способу питания можно отнести к хищникам, т.к. она :

          А.использует другое животное в качестве  местообитания;

           Б. постоянно или временно использует другое животное   в качестве  источника питания;

           В. питается растительной пищей;

           Г.  поедает других животных.

      8. Не переваренные остатки  пищей;

      А. удаляются  через  выделительные  канальцы;

      Б.  скапливаются  в  паренхиме ;

      В.  удаляются  из  кишечника  через  рот;

      Г.  постепенно  заполняют  ветви  кишечника.

   9 Свободноживущие  плоские  черви  дышат:

      А.  кислородом, растворенным  в  воде;

      Б.   кислородом  воздуха;

      В.  азотом;

      Г.  углекислым  газом;

   10.   Всей  поверхностью  тела  всасывает  питательные  вещества;

       А. белая планария ;           

       Б.  многоглазка;

       В. печеночный  сосальщик;

       Г.  бычий  цепень.

  11. Органы, участвующие в захвате пищи и её переваривании, образуют  систему;

       А. нервную;

       Б. выделительную;

       В. пищеварительную;

       Г. половую

    12. Ненужные для организма плоского червя вещества,

           Образующиеся в клетках тела в процессе его жизнедеятельности:

         А. удаляются  через ротовое отверстие;

         Б.  накапливаются в ветвях кишечника;

         В. накапливаются в звездчатых клетках;

         Г. удаляются через  ветвящиеся выделительные канальцы:

    13. Какой плоский червь не является паразитам?

         А печеночный сосальщик.

         Б. бычий цепень.

         В. белая планария.

         Г. широкий лентец.

    14. Какое животное имеет двустороннюю симметрию тела?

         А. медуза корнерот.

         Б. красный коралл.

         В. пресноводная гидра.

         Г. белая планария?

    15. Где живут белые планарии?

          А. В пресных водоемах под корягами,    

          Б.  В печени крупного рогатого скота.

          В.  В кишечнике человека и млекопитающих животных.

          Г.  В верхних слоях почвы.
Задание 2.  Вставьте в текст пропущенные слова.

Свободноживущие плоские черви как двусторонние симметричные животные ведут ……………………  образ жизни. У них есть ……………………… и задний концы  тела. На …………………….. конце расположены …………………….., ……………………., органы защиты или нападения.

 5 класс. Тест по теме «Вода» .
Вариант 1  

Задание 1. Выберите один правильный ответ:    1.Вода встречается в природе в:

а) в двух состояниях;

б) в трёх;

в) в четырёх;

г) в одном состоянии.

2.   Над кастрюлей, в которой закипает вода появляется:

а) туман;

б) водяной пар;

в) дым.

3.   При замерзании объём воды: 

а) уменьшается;

б) увеличивается;

в) иногда уменьшается, иногда увеличивается;

г) не изменяется.

4.   Сходство между водой и воздухом в том, что они:

а) сжимаемы и упруги;

б) занимают пространство;

в) бесцветны и прозрачны;

г) при нагревании расширяются, а при охлаждении сжимаются.

5.   Водная оболочка Земли называется:

а) биосфера;

 б) атмосфера;

 в) литосфера;

 г) гидросфера.

Задание 2.

Среди перечисленных признаков, выпишите те, которыми обладает только вода:   1.Занимает всё предоставленное ей пространство.

2.Бесцветна и прозрачна.

3.При охлаждении сжимается, а при tо +4о начинает расширяться.

4.Хороший проводник тепла.

5.Хороший растворитель.

6.Плохой проводник тепла.

7.Текуча.

Вариант 2   

Задание 1.  Выберите один правильный ответ.

1.Лёд – это вода в:

а) жидком состоянии;

б) твёрдом состоянии;

в) газообразном состоянии.

2.  В сильный мороз утки лезут в воду, так как:

а) им хочется пить;

б) чтобы освежиться;

в) им захотелось искупаться;

г) они замёрзли.

3.  Жидкость, в которой посторонние вещества равномерно    распределены – это:

а) взвесь;

б) раствор;

в) смесь;

г) муть.

4.  На дне глубоких водоёмов температура:

а) +3оС;

б) +4оС;

в) +5оС;

г) +6оС.

5.  Чем выше температура воздуха, тем водяного пара в нём:

а) меньше;

б) столько же;

в) больше;

г) постепенно уменьшается.

Задание 2  Допишите предложения, вставив вместо точек слова:

1.На долю воды приходится … массы человеческого тела.

2.Вода … нагревается и … остывает.

3.… - это газ, прозрачный и невидимый.

4. Водные животные дышат … , который растворяется в воде.

5.Водная оболочка Земли - … .
